

prejeli smo pismo

PREDLOG

Za nove avtobusne proge ob podaljšku Kardeljeve ceste preko Gradaščice

Ob razgrnitvi načrtov za podaljšek Kardeljeve ceste in javni razpravi v trnovski šoli, sem znova postavil predlog, da se za južni del mesta spelje še ena, povsem nova avtobusna proga, po prikazani skici.

Ker prebivalci Mirja trajno prosijo Kolezijo, da naj prenesemo sedanje postajališče iz Kolezije do Gradaščice, da bo služilo tudi potrebam Mirja, predlagam, da se sedanjo avtobusno progo št. 9 preloži v osrčje Mirja in globlje v Kolezijo ter vsaj na rob Murgel in šele od Ceste v Mestni log dalje na novo Kardeljevo cesto, vse do konca Rakove jelše ob Čurnovcu.

Tako preložena proga bo bolj služila prebivalstvu, saj bo zajela tudi prevoz dijakov, študentov in zaposlene iz Tehniške srednje šole, Fakultete za kemijo in za tehnične vede, Inštituta za tekstil, papir, jeklo, vodo, elektriko, kemikalije, metalurgijo, urbnizem, itd. Služila bo tudi kopalnišću ob Gradaščici, Domu duhovnikov in Domu slepih na Mirju ter Domu upokojencev v Koleziji. Potekala bi po sredini stanovanjskih blokov v Koleziji in v začetju povečane bolnice za srčne bolezni v Trnovem.

Tako preložena proga naj bi potekala ob rimskem zidu, po Jamovi ulici, Lepi poti, Finžgarjevi ulici, Kopalniški ulici, Zeleni poti, Česti v Mestni log in nato po Kardeljevi cesti do južne obvoznice, ali pa še dalje do novega vodnega športnega centra ob Ljubljani.

Ako se to progo noče speljati skozi osrčje Mirja, potem jo speljimo vsaj po Finžgarjevi ulici do kopalnišča Kolezije in nato dalje po zgoraj opisani trasi. Tudi v tej trasi bo zajela veliko fakultet, institutov in domov na Mirju.

Povsem nova avtobusna proga, za katero že več let prosimo, pa naj se spelje po Mirju, Emonski cesti, Kornovi ulici, Zihorlovi ulici, Jeranovi ulici, Opekarski cesti in preko Malega grabna in Ljubljane na Livado ter dalje po Jurčkovi poti do Peruzzijske ceste oz. do nove rudniško-industrijske cone. Ta proga bo tako potekala skozi osrčje starega in novega Trnovca, kjer je že sedaj v blokih več tisoč prebivalcev in v sredini množične zidave ob Jurčkovi in Peruzzijski cesti.

Na zadnji javni razpravi o Kardeljevi cesti preko novega parka ob Gradaščici, sem trdil, da niti Trnovo, niti Kolezija, še manj pa Mirje niso zainteresirani za avtobusne proge v trasi podaljška Kardeljeve ceste, ampak le v trasah, kjer prebivalci živijo in delajo. Zato osebno ugovarjam, da bomo nov most preko Gradaščice gradili kot štiriposovnico, ker to prometno ni potrebno. Gotovo bo preko parka lepša dvoposovnica in še znatno širše zelenice. Tudi sedaj »obrezani« trnovski šoli se bo dvoposovnica lažje umaknila, ostale bodo parkirne površine ob blokih pred črpalko, rušiti ne bo treba toliko hiš...

Od razprave leta 1981, ko sta Trnovo in Kolezija zagovarjali park z muzejem revolucije, toda brez Kardeljeve ceste, pa do sedaj so projektanti na naše pripombe umaknili vsaj novo bencinsko črpalko izpred Trnovske šole k Malemu grabnu in Plečnikov spomenik osvoboditve ob Riharjevo ulico, so pa na pol odrezali od nove Kardeljeve ceste Trnovo ter Kolezijo dokončno, tako bo za Kolezijo Kardeljeva cesta le tranzitna cesta. Ako bo zdaj le zgrajen tramvaj v trasi Kardeljeve ceste, bo služil le novo nakaznim naseljem južno od Malega grabna.

CIRIL STANIČ

Odgovor in pojanilo Integrala

V zvezi s predlogi tovarša Cirila Staniča za spremembo proge MPP št. 9 in uvedbo še ene nove proge vam sporočamo, da ti predlogi niso vključeni v program Mestnega prometa za leto 1986.

Vse predloge je potrebno proučiti in preveriti tehnične možnosti predvsem širino in nosilnost cest, možnosti izgradnje izogibalnice oziroma možnost ustavljanja avtobusov. Prav tako je potrebno preveriti dostopnost za potnike, v nobenem primeru se dostopnost ne sme poslabšati. Vsako podaljšanje proge št. 9 brez vključevanja dodatnih avtobusov bi imelo za posledico redkejši interval in slabšo kvaliteto prevoznih storitev in je nesprejemljivo.

Pred dokončnim oblikovanjem predloga za spremembo poteka proge št. 9 je nujno pridobiti mnenje vseh krajevnih skupnosti na območju, kjer poteka ta proga.

Integral TOZD MPP

Direktor
Andrej Osterman

CENTER ZA SOCIALNO DELO

Obvestilo občanom!

Na podlagi dogovora pri Skupnosti socialnega skrbstva mesta Ljubljane, da socialno in ekonomsko ogroženim občanom v letošnjem letu ne odlagamo dodelitev enkratnih družbeno denarnih – do sedaj imenovanih zimskih pomoči v jesenski čas, Center za socialno delo Vič Rudnik

NASA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (PRESEDNIK dr. DESAN JUŠTIN) IN UREDNIŠKI ODBOR – ALOJZ DOLNICA, STANE DROLJČ, JANJA DOMITROVIČ (GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA), MIRO PETJE, BOJAN SIMONIČ, TEHNIŠKI UREDNIK IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN – SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTDENEVNO V NAKLADI 26.000 IZDOV

Obvestilo

Društvo upokojencev Vič ima v svojem programu dela namen organizirati vrsto rekreativno in kulturnih dejavnosti v društvu.

V ta namen vabimo upokojenke in upokojenke, ki bi želeli sodelovati v sledečih panogah: zborovsko petje – balinanje – igranje šaha – kolešarjenje – hoja v naravi.

Žensko balinarsko ekipo imamo že ustanovljeno in že deluje. Želimo jo le še povečevati in ustanoviti tudi moško balinarsko ekipo.

Še posebej pa vabimo k sodelovanju pevke in pevce, da se odločijo in se prijavijo v društvu čimprej.

Prijavite se lahko v društvu, Trg MDB 14 ob ponedeljkih, torkih od 9. do 12. ure in ob sredah od 15. do 18. ure, kjer boste dobili vse nadaljnje informacije.

Istočasno vas obveščamo tudi o penzijski ceni v Počitniškem domu Izola in sicer: – junij je 3.200 na dan manj 650 dinarjev regresa; julij in avgust je na dan 5.200 manj 650 dinarjev regresa.

Penzijska cena v Rogaški Slatini in Zirovnici paje 2.450 dinarjev na dan manj 600 dinarjev regresa na dan.

V Počitniškem domu Izola je v mesecu juniju, juliju in prva izmena v mesecu septembru polno zasedena. Društvo upokojencev Vič

nik obvešča občane, da bo to akcijo izvedel že v mesecu maju in juniju. Zaradi težav, ki jih imajo občani predvsem pri preskrbi kurjave za zimo menimo, da je za to pravi čas sedaj.

Do navedene enkratne družbeno denarne pomoči so praviloma upravičeni občani, ki prejemajo pri Skupnosti socialnega skrbstva stalno družbeno denarno pomoč kot edini oziroma dopolnilni vir. Upravičeni pa so do te pomoči tudi občani, ki prejemajo minimalno pokojnino in nimajo nikogar, ki bi jim pri preživljanju lahko pomagal, ali pa se z eno pokojnino preživljata dva ali več članov družine. Do te pomoči so upravičeni tudi občani z minimalnimi dohodki, ki se zaradi tega nahajajo v socialnih težavah.

Natančnejše informacije in kriterije o upravičenosti do te pomoči bo Center za socialno delo Vič Rudnik posredoval vsem Krajevnim skupnostim kjer lahko občani vložijo svoje vloge. Pristojne socialno zdravstvene komisije bodo nato v okviru kriterijev predloge za svoje občane v okviru Krajevnih skupnosti posredovale Centru za socialno delo v nadaljnji postopek in odločanje.

SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI KRIM

Ljubljana, Pot k ribniku 20

p. p. 45

razpisuje

prosta dela in naloge:

ADMINISTRATOR

pogoji:

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:

– da imajo administrativno šolo IV. ali V. stopnje ali ustrezne smeri

– znanje strojepisja

Prednost imajo kandidati z območja KS Krim

Delo se združuje za določen čas (nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu) s polnim delovnim časom in poskusnim delom 2 meseca.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 15 dneh na gornji naslov.

O izbiri kandidata bomo obvestili v 30 dni po končanem razpisnem roku.

Vrtičkarji preberite!

V tekmovalstvu za zimsko pospravo vrtičkov, ki so ga napovedali vrtičkarji iz območja KS Jože Moškrič-Ciril v občini Ljubljana Moste, vsem vrtičkarjem na območju mesta Ljubljane, so bili najboljši prav vrtičkarji s tega območja ter jim je posebna komisija dodelila v priznanje vrtičkarski mak, medtem ko so vrtičkarsko pekočo kopri-vo prejeli vrtičkarji na bežigrasjski, to je zahodni strani, kjer se stanje v ničemer ni prav nič spremenilo. Hkrati z njimi so prejeli pekočo kopri-vo kot opomin in spodbudo tudi pristojni organi te KS, kakor tudi v občinski skupščini Bežigrad.

Vrtičkarska univerza v Ljubljani bo v mesecu juniju priredila še dve strokovni predavanji in sicer:

v ponedeljek, 2. junija ob 17. uri, na Tržaški 132 (zadnja avtobusna postaja 6) – prikaz in praktične demonstracije z različnimi sodobnimi vrtičkarskimi stroji in orodji – predaval bo dipl. ing. Janez Horvat. Možnost ugodnejšega nakupa.

v ponedeljek, 9. junija ob 17. uri, na Tržaški 132, prostori Agrotehnike zadnja avtobusna postaja na mestni progi št. 6. Bolezni in škodljivci v vrtičkih ter njihovo učinkovito zatiranje. Obe predavanji sta brez vstopnine.

Vrtičkarski dan bo vsako leto 25. junija. Letos ga bodo začeli proslavljati že v četrtek 15. junija popoldan ob 16. uri in sicer na ploščadi vrtičkov ob moškriški strani Žal. Nakar se bodo podobne proslave oz. praznovanja vršila tudi po vseh drugih vrtičkarskih območjih mesta Ljubljane.

VRTIČKARJI LJUBLJANA

Krajani KS Krim preberite!

Za področje KS Krim iščemo raznašalca, ki bo vsem gospodinjstvom dostavljala naše glasilo Naša komuna. Raznašanje je honorirano. Interesenti naj se javijo v KS Krim, Pot k ribniku 20, Ljubljana ali na tel.: 222-083.



»Odločite se, pokličite nas, pridite na razgovor in ZDRUŽITE SVOJE DELO IN ZNANJE v naši ambiciozni in izrazito izvozno usmerjeni delovni organizaciji.

Poleg kreativnega, dinamičnega, ustvarjalnega in zanimivega dela vam nudimo možnost strokovnega napredovanja, izobraževanja doma in v tujini, stimulativnega osebnega dohodka in možnost reševanja stanovanjskega vprašanja.

Zelimo, da se nam pridružijo:

V PROGRAMSKO RAZVOJNI SLUŽBI

1. diplomirani inženirji oziroma inženirji strojništva za vodenje programsko razvojne službe oziroma vodenje razvojnih projektov in proizvodnih programov z ustreznimi izkušnjami in znanjem enega tujega jezika

V TEHNIČNEM SEKTORJU

2. diplomirani inženirji oziroma inženirji strojništva za vodenje dela v konstrukciji in tehnološki pripravi dela in za dela pri izdelavi razvojne dokumentacije proizvodnih programov oziroma izdelkov z ustreznimi izkušnjami in znanjem enega tujega jezika.

3. inženirji strojništva za vodenje orodjarne in sposobne kovinarje – oblikovalce kovin (ključavničarje, orodjarje, rezkalce)

V SEKTORJU ZUNANJE TRGOVINE

4. delavec z ustreznim visoko izobrazbo in ZT registracijo ter znanjem 2 tujih jezikov za vodenje izvoza oziroma uvoza.

Ce ste pripravljeni uresničiti svoje življenjske cilje ter vaše in naše načrte, pošljite v 8 dneh po objavi pisne ponudbe na naslov: DO Plutal, Ljubljana, Cesta v Gorice 8.»

NA CESTI DVEH CESARJEV

Nova prodajalna z gradbenim materialom

23. aprila jo je na tej cesti – slabih 500 m od Dolgega mostu (neposredno pri TOZD Surovina) Gradbeno obrtno podjetje Trnovo odprlo novo trgovino z gradbenim materialom. Po številnih razpravah v okviru GOP Trnovo so se za odprtje trgovine odločili predvsem zaradi ugodne lokacije (zgradba je njihova last), zmanjševanja lastnih zalog in razširitve svoje dejavnosti. Po razmeroma ugodnih cenah (nekateri so bistveno nižje) je v trgovini moč kupiti: cement, apno, opečne izdelke, železo, strešne kritine, keramične ploščice, izolacijski material... ki jih proizvaja večina jugoslovanskih organizacij združenega dela. Organizirajo tudi dostavo na dom. Delovni čas trgovine, ki ima točen naslov Cesta dveh cesarjev 170 a je ob delovnikih od 6.30 ure do 14.30 ure in ob sobotah od 6.30 do 10.30 ure. Še telefonska številka 273-162!

Srečanje brigadirjev veteranov MDB



Odbor brigadirjev – veteranov MDB, ki so sodelovali v delovnih akcijah 1945–1956.

Letošnje, 3. srečanje brigadirjev – veteranov MDB bo v soboto, dne 14. junija 1986 ob 9. uri v Rekreativnem centru JEŽICA v Ljubljani (bivši Štern). Titova 260, do kamor vozi tudi avtobus mestnega potniškega prometa – štev. 6 in 8 iz centra mesta.

Poskrbeli bomo za krajši kulturni program, ples in razvedrilo. Za gostinske storitve na srečanju bo poskrbljeno, stroške krijejo udeleženci sami. Udeležencem bo na razpolago tudi posebna spominska značka 5. srečanja. Na srečanje vabimo vse brigadirje – veterane MDB in vseh ljubljanskih občin, seveda pa so vabljeni, tako kot vedno doslej, brigadirji – veterani MDB iz vse Slovenije.

Vse udeležence srečanja prosimo, da se pri vstopu v Rekreativni center JEŽICA javijo naši dežurni ekipi zaradi vpisa v seznam brigadirjev – veteranov MDB iz območja Ljubljane, ker se vedno ni dovolj popoln.

Iz izkušnje vemo, da nam našega srečanja tudi slabo vreme ne more pokvariti, zato pričakujemo tudi letos številno udeležbo brigadirjev – veteranov MDB.

Obvestilo

KK SZDL Horjul obvešča, da smo ves zbran denar za potne stroške Branka Vrhovca nakazali na žiro račun Zveznega sekretariata za zunanje zadeve, Kneza Miloša 24, Beograd.

Zbrali smo 95.900 din.

KK SZDL HORJUL



AM AO Ljubljana-Polje

Komisija za delovna razmerja TOZD Reja objavlja za nedoločen čas prosta dela in naloge DELAVCA ali DELAVKE PRI OSKRBI PERUTNINE V TALNI REJI v Perutninski farmi Horjul

Kandidati morajo imeti osnovno šolo in 6 mesecev delovnih izkušenj. Poskusno delo je 2 meseca. Osebni dohodek približno 80.000 din. Ponudbe s priloženimi dokazili o izobrazbi sprejema kadrovska služba DO JATA, Agrokombinatska 84, 61260 Ljubljana Polje. Rok za sprejemanje ponudb je 8 dni od dneva objave. O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh po izteku roka za prijavo.»

Obvestilo

Obveščamo krajeve krajevne skupnosti Vič, ki živijo v individualnih hišah, da bom po 15. maju pobiral članarino za RK. Članarina je 100 din po osebi stari nad 18 let. Če je kdo pripravljen darovati več, mu bodo še bolj hvaležni. Če hočemo pomagati ljudem, ki so naše pomoči potrebni, nam je zato dobrodošel vsak dinar.

Za plačano članarino in darovane prispevke se vam že vnaprej lepo zahvaljujemo.

za ODBOR RK
Avgust Veldin



DO EMONA IPKO, p.o. 61352 Preserje
Kamnik pod Krimom 142

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge:

1. dipl. ing. strojništva ali ing. strojništva za delo v razvoju

Pogoja: VII ali VI stopnja strokovne izobrazbe (VS ali VS) 2 leti delovnih izkušenj, lahko so tudi pripravnik, OD cca 125.000. din.

2. strojne tehnike za delo v konstrukciji

Pogoja: V. stopnja strokovne izobrazbe strojne smeri (SS) 2 leti delovnih izkušenj, lahko so tudi pripravnik, OD cca 90.000. din

3. samostojnega tehnično-komercialnega kalkulant

Pogoja: VI ali V stopnja strokovne izobrazbe tehnične smeri (VS ali SS)

2 leti delovnih izkušenj, OD cca 110.000. din

4. delovodjo proizvodnje plastike

Pogoja: V. stopnja strokovne izobrazbe kemijske ali strojne smeri (SS),

2 leti delovnih izkušenj, OD cca 96.000. din

5. tehnične kontrolorja

Pogoja: V stopnja strokovne izobrazbe strojne smeri 2 leti delovnih izkušenj

OD cca 90.000. din

6. strugarja – 2 delavca

Pogoja: IV stopnja strokovne izobrazbe (KV), leto delovnih izkušenj, OD cca 87.000. din

7. rezkalca

Pogoja: IV stopnja strokovne izobrazbe (KV), leto delovnih izkušenj OD cca 87.000. din

8. ključavničarja – 2 delavca

Pogoja: IV stopnja strokovne izobrazbe (KV), leto delovnih izkušenj OD cca 87.000. din

9. knjigovodjo saldakov kupcev in dobaviteljev

Pogoja: V ali IV stopnja strokovne izobrazbe (SS ali KV) 2 leti delovnih izkušenj OD cca 85.000. din

10. bilancista

Pogoja: V stopnja strokovne izobrazbe ekonomske smeri (SS)

2 leti delovnih izkušenj

OD cca 105.000. din

11. referenta v pripravi proizvodnje

Pogoja: IV stopnja strokovne izobrazbe administrativne ali ekonomske smeri, delovne izkušnje zaželeno, OD cca 85.000. din.

Za dela in naloge od 1 do 9 sklepamo delovno razmerje za nedoločen čas, za dela in naloge pod št. 10 in 11 pa za določen čas za dobo enega leta – nadomeščanje delavke za čas porodniškega dopusta.

Prijave s priloženimi dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema kadrovska služba DO EMONA IPKO, 61352 Preserje, Kamnik pod Krimom 142, 8 dni po objavi.

O izbiri bomo kandidate obvestili v 15 dneh po prejemu sklepa o izbiri.

Obvestilo Glasbene šole

Glasbena šola Ljubljana Vič-Rudnik obvešča, da bo izvedla sprejemni preizkus in evidentirala možne nove učence za šolsko leto 1986/87 v sredo 21. maja 1986 ob 10. uri in 17. uri ter 23. maja 1986 ob 17. uri na Emonski 20. in sicer za pouk klavirja, violine, čela, kontrabasa, harmonike, kitare, flavte, klarineta, trobente in drugih trobil ter solopetja.

V istem času bo tudi vpis v oddelek predšolske glasbene vzgoje (brez sprejemnega izpita).

Vse informacije dobite na telefon 221-474.